队,依然是表演现场的主角,一出场就受到现

场观众的关注,看到飞机爬升、翻转、尾冲、拉

湖南山河表演队作为中国第一支民间飞

烟……观众纷纷鼓掌欢呼。

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉) 9月22日,株洲市 "四上"企业净增专题会召开,市委常委、常务副市长王卫 安对全市"四上"企业培育入统、增长情况及难点情况进

今年我市将新增"四上"企业数列入"三高四新"发展 评价的关键指标,截至8月,全省在库"四上"企业52541 家,株洲以5210家的数量居全省第三位,占全省的9.9%。 今年1月至8月,全市新增"四上"企业164家,居全省第 三位。但同时,全省除怀化外,其余13个地州市"四上"企 业都有不同程度净减,株洲排第十位。

王卫安表示,培育"四上"企业是实现经济高质量发 展的重要基础之一,全市各级各部门要充分认识抓好"四 上"企业培育入统工作对于产业优化升级、补齐发展短板 的重要意义,坚持目标导向、问题导向,锚定目标任务、精 准分类施策,解决难点问题,推动全市经济扩量提质、高 质量发展。

《株洲市渌水协同保护 条例(草案)》即将一审

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 9月21日,市人 大常委会副主任钟燕率队到渌口区开展渌水协同保护立 法调研。

针对渌水(萍水河)存在的水质不稳定、水污染情况 时有发生、部分领域跨省协调还不顺畅等问题,去年7 月,湖南、江西两省人大决定湘赣携手就渌水(萍水河) 保护开展协同立法,具体由株洲实施。目前,该法规草 案已在市政府常务会议上审议通过,市人大常委会即 将一审。

调研组走访渌口区向阳路泵站、水电站,详细了解渌 水水质监测、饮用水水源保护、河道保洁等情况介绍。"建 议细化条款,进一步提升法规的可操作性。""希望建立两 地联动执法机制,加大违法行为的打击力度。"……座谈 会上,渌口区有关部门、人大代表等提出意见建议。

钟燕肯定大家提出的宝贵意见,表示将认真梳理吸 收,让法规"立得住、行得通、真管用",构建起流域共抓大 保护的新格局,更好服务经济社会高质量发展。

市政协 2023 年第八期"委员大 讲堂"活动举行

持续推进改善生态环境 民主监督

株洲日报讯(全媒体记者/周蒿) 9月22日,市政协

2023年第八期"委员大讲堂"活动举行。 省生态环境厅综合处副处长谭险夷应邀作专题讲 座,市政协副主席周雪辉、柳怀德、杨小幼、朱胜辉参加。

围绕"深学笃用习近平生态文明思想,加快建设人与 自然和谐共生的现代化新湖南"主题,谭险夷从新时代生 态环境保护面临新形势、肩负新任务、需要新思维等方 面,结合湖南实际,讲授了一堂精彩的辅导课。

与会委员表示,授课内容为我们学习贯彻习近平生 态文明思想提供了方法,为解决工作中遇到的生态环境 问题提供了政策依据,为开展好改善生态环境专项民主 监督工作提供了指引。

会议指出,针对我市生态环境存在的问题,要充分调 动委员的积极性,发挥好委员工作室的平台作用,持续推 进改善生态环境民主监督,在助力实现"三高四新"美好 蓝图,大力培育制造名城、加快建设幸福株洲上展现政协 人的新担当新作为。

12家企业获知识价值 信用贷款 1.175 亿元

株洲日报讯(全媒体记者/旷昆红 通讯员/张弥郁) 9月21日,省科技界别委员开展"政策惠企 同心帮企"暨 省政协科技界别委员服务科技型企业活动日,省科技厅 副厅长朱皖,省政协有关委室领导,市政协副主席周雪辉 参加活动。

科技型企业知识价值信用贷款风险补偿工作,是主 动为企业纾困解难,助力高质量发展的具体行动,也是发 挥金融要素优势,服务科技型企业的重要举措。建设银 行、农业银行、广大银行等6家合作银行分别与中建新材 料有限公司、湖南湘瓷科艺有限公司、株洲长河电力机车 科技有限公司等12家株洲高新区企业签约,共签约授信 1.175亿元。

省市区16位政协委员与科技型企业、银行及服务机 构代表面对面座谈交流,并就如何加大科技型企业人库 提出了意见和建议。多位专家就技术合同认定登记、知识 价值信用贷款风险补偿政策、科技型中小企业政策解读 及评价实操等进行深入浅出的讲解。

红十字特色高校 创建行动启动

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/陈君) 9 月21日,红十字特色高校创建行动启动,湖南铁路科技 职业技术学院成为红十字应急救护智能化培训试点

红十字应急救护智能化培训试点项目是省红十字 会构建全省应急救护培训智能化体系工作的第一个环 节,旨在通过配置智能化的培训设备来普及心肺复苏 急救知识,实现单人培训、考试、发证一次性完成,提速 培训周期,成为"救在身边"24小时不打烊的培训技能

今年,湖南铁路科技职业技术学院积极创建"红十字 特色高校",建设了应急救护实训基地,并将应急救护培 训融人课程教学,纳入学分管。此外,还创建了志愿服务 品牌,开展生命主题教育等,全面提升校园应急救护能力 和志愿服务水平。

炫技"蓝天 云端逐梦

-芦淞通用机场动态飞行表演侧记

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 实习 生/吴明菲 谭微) 俯冲、盘旋……4架飞机 在株洲芦淞通用机场的上空划出一道道美丽 的弧线,9月22日,2023湖南(国际)通用航空 产业博览会动态飞行表演举行。9月22日至 24日,芦淞通用机场将上演属于株洲人自己 的"速度与激情"。

在2021、2022连续两年举办湖南(国际) 通用航空产业博览会动态飞行表演的基础 上,株洲今年将通航博览会动态飞行表演升 级为株洲航空嘉年华来举办,活动时间延长 到10月6日,这也是本届通航博览会株洲分 会场的一大亮点。本届通航博览会动态飞行 表演得到湖南欧微服饰、中国农业银行株洲 分行等企业的大力支持。

动态飞行表演较之前两届,单个节目表 演的时间缩短,节目数量更多更紧凑;增加了 进口特技飞机的表演,节目更精彩更具观赏 性;增加了国防教育元素,并新增了小鹏飞行 汽车、山河大众飞行汽车、先进航空发动机等 热门产品展示,更具吸睛效应。

"带孩子来看看,借此机会给他们科普航 空知识。"动态飞行表演现场,不少观众全家 出动,带着孩子来看飞行表演。市民李先生表 示,动态飞行表演已经成为株洲的"名片",自 己身为株洲人很自豪。

有着"株洲血脉"的湖南山河飞行表演

省级气排球赛 株洲代表队摘冠

株洲代表队气排球赛场上打出了气势(红色队服为株洲队)。受访者/供图



9月22日,动态飞行表演现场。记者/李翰 摄

行表演队,其中飞行员有中国空军八一表演 队退役的飞行员。表演队采用株洲市芦淞区 通航整机制造企业——山河星航自主研制的 SA60L轻型运动飞机(简称"阿若拉"),其飞

行性能、安全性均达国际先进水平,是我国第 一款通过中国民航适航认证的民族品牌轻型 运动飞机。占国内同类产品市场份额达70%

世界特技飞行锦标赛的"冠军机"——德 国出产的卓尔挑战者 XA42飞机也亮相本次 动态飞行表演。黄黑红相间的涂装配色,犹如 一只蜜蜂在高空中上下飞舞。XA42特技飞 机在100米以下的超低空做出大坡度盘旋、 垂直横滚、俯冲横滚、半筋斗翻转等高难度动 作。空中的"速度与激情"点燃全场观众的热 情,引得大家连连发出惊呼声,所有人的手机 统一向着天空,记录下一幕幕激动人心的 瞬间。

"飞机在天空呼啸而过,太震撼、太迷人 了!"现场观众康先生表示,这已是他第三次 观摩动态飞行表演,每一次都能看到新的飞 机、新的变化。芦淞通用机场动态飞行表演的 成功举办,见证着株洲航空事业的创新发展。

除了炫酷的飞行特技表演,在活动现场, 还出现了一台造型科幻、赛博味十足的小鹏 飞行汽车旅航者 X2。它以一种全新的方式自 由穿梭于天空之间,在观众的见证下,对科技 改变世界进行完美的诠释。

一年一度的蓝天饕餮盛宴,天空惊险的 动态展示以及地面硬核的静态展示让线上线 下观众看得目不转睛,直呼过瘾。

中秋国庆黄金周期间 株洲西站增开临客76趟

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/ 包卫华)中秋、国庆黄金周即将到来。9月22 日,记者从株洲西站了解到,为进一步满足市 民出行需求,中秋、国庆黄金周期间,该站将 增加临客列车76趟。

株洲西站工作人员介绍,今年中秋、国庆 黄金周铁路运输期限为9月27日至10月8日, 为期12天,株洲西站预计发送旅客将有望突 破12万人次,日均发送1万人次,高峰日将达 1.2万人次。

今年国庆假期客流将呈现三大特点,一是 以旅游、探亲客流为主,学生、商务、务工流为 辅;二是客流主要集中于广州、深圳、长沙、北 京、上海、厦门、成都等大城市或旅游城市间, 呈双向交织集中出行,高铁及城际客流流向尤 为明显;三是国庆黄金周运输期内客流呈"N" 型走势,即客流两头高、中间低,客流波动幅度 大,峰值高。

为满足广大旅客回乡、探亲访友、旅游观 光等出行需求,株洲西站将增开临客列车76 趟(含7趟"红眼"列车)。

记者梳理76趟临客发现,列车从株洲西 的发车时间,都在20点以后,开行方向主要为 岳阳东、长沙南、广州南和深圳北。

相关新闻 ▼

加挂1节车厢,增加180个座位

醴茶铁路"慢火车"变长了

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/谢 帆 號代淼) 醴茶铁路上的"慢火车"变长了。9月 22日,记者从株洲火车站了解到,即日起,运营在 醴茶铁路上的列车,从此前的7节编组增加为8节 编组,可多提供180个座位供旅客购票乘车。

2020年6月30日,醴茶铁路正式恢复客运 运营,在长沙至炎陵间开行普速列车1对,途 经株洲、醴陵、攸县、茶陵南站。醴茶铁路恢复

客运以来,K9233/6次、K9235/4次列车客流量 与日俱增,深受沿线人民群众欢迎,上座率一 直较高,尤其是今年暑期日均客座率达到95% 以上,节假日甚至一票难求。

中秋、国庆将至,为更好地满足沿线人民 群众出行需求,自9月22日起,K9233/6、 K9235/4次列车增加编挂1节硬座车厢,并保 持全列空调车。

天元区:产业扶持资金 破解企业"用电焦虑"

#T好优化发展环境

株洲日报讯(全媒体记者/成姣兰 通讯员/ 陈文美) "今年完成电源改造后,企业'用电 难'问题总算彻底解决了。"9月14日,高新区 企业服务局在对株洲火炬安泰公司进行电话 回访时,该公司机电工程师周忠于感慨道。前 几日,该公司双电源改造工程刚完成竣工验 收。作为公司的机电负责人,企业用电不再难,

火炬安泰公司位于天元区天易科技城自 主创业园,是一家专业从事ITO、钼靶、铜靶、 钛靶镀膜材料研发、生产、销售和服务的新材 料高新技术企业,国家级"专精特新"小巨人企 业。去年以来,其电容柜先后发生四次爆炸起 火事故,导致无法正常生产,并有产品报废,造 成较大损失,急需进行双电源改造升级。

经查,电容柜发生爆炸主要是因为园区此 前供应的电源设备功率不达标,实际供电容量 无法满足企业用电负荷要求。随即,火炬安泰 公司向株洲高新区企业服务局反映"用电难"

收到问题诉求后,区企业服务局第一时间 派员工赴现场了解情况。经核实,因企业生产 工艺需要,用电质量要求较高。在管委会的安 排调度下,区企业服务局组织区内多个相关部 门,先后召开两次专题推进会,就双电源改造 的施工方案、询价比价、设备采购、经费支付等 问题进逐一研究分析,出实招破解难题。

今年6月,火炬安泰公司双电源完成一期 改造,经过一个月的试运行,新设备安全可 靠,满足企业生产要求。7月份,公司启动二期 改造,8月25日完工,经持续跟踪反馈,设备 运行稳定。9月8日,火炬安泰公司双电源改 造工程完成多部门联合验收,企业的用电问 题得到根本性解决。工程改造资金由产业扶 持资金支付。

周忠于也就少了"用电焦虑"。

云发集团举办优质资产推介招商会

激发"长株融合新城""北斗名城"新活力

株洲日报全媒体记者/旷昆红 实习生/张璜 通讯员/高斐

历届参赛最佳纪录。

产业集聚、人才涌动,交通便捷、配套完 善……9月22日,云发集团主办的"相约云 龙 共赢未来"资产推介招商会成功举办,吸 引了产业类、地产类、建筑类、运营类及金融 类共100余家企业关注。

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇

通讯员/胡瑾/章勇) 9月22日,在怀

化举行的"2023年湖南省军休人员气

排球比赛"落下帷幕,株洲代表队以6

战12局全胜的好成绩摘得冠军,取得

支军休代表队参加,长沙、衡阳等代表队

实力强悍,是夺冠热门。面对强劲对手,株

洲代表队斗志昂扬,在市退役军人事务

本届比赛共有来自全省各市州的16

产城融合 以"硬环境"促"软实力"

当前株洲正处于推动高质量发展、建设 现代化强市的关键期,依靠坚实的产业基础、 优质的政务服务,形成了产业振兴之势、能级 跃升之势、政通人和之势,大力推动招商引 资,具有重大机遇和多重优势。

云发集团深耕云龙区域14年,从诞生之 日起,就自带助推云龙区域发展的使命,如今 形成了宜居、宜业、宜商、宜学、宜游的功能新 布局,也集聚了大量优质的资源资产。招商会 现场,详细解读了区域、生态、产业、教育、医 疗、交通、政策等优势,铺陈了一幅幅"长株融

合新城""北斗产业名城"的壮美画卷,让与会 企业全面了解了这些优质资产的市场价值和

局的支持下开展为期3个多月的高强度

实力、有士气、有韧劲。赛场上,队员们

迅猛发球、张臂拦网、鱼跃救球、强力

扣杀,基本做到零失误。胶着时刻,队

员们配合默契,每一个战术都执行到

经过2天角逐,株洲代表队最终

位,给对手造成巨大压力。

以全胜成绩摘得桂冠。

扎实的赛前训练让株洲代表队有

集训,苦练技巧,努力提高对抗能力。

投资潜力。 从"硬环境"来说,这里是长株潭一体化 发展最核心、最前沿的主阵地,"30分钟长株 潭交通圈"优势凸显。这里与520余平方公里 "长株潭绿心"接壤,拥有"一域青山半城湖" 的绝佳宜居环境;区域产业规划布局已基本 成型,传统与新兴产业协同共进、深度融合。

从"软实力"来看,这里教育资源均衡,名 校集群初具规模、医疗资源优质,拥有多个旅 游景区。交通、教育医疗等配套资源完善;政 策优势明显,享有市级财政管理体制,行政审 批便捷高效,随着市、区出台的各类招商引 资、税收减免、人才奖励等十余份文件落地推 行,投资环境进一步优化,政策红利进一步 释放。

精准谋划 携"优资产"找"好伙伴"

资产推介招商会现场,云发集团诚意满 满,亮点纷呈,产业园区、住宅、商业三类优质

地块集中"亮相",与会企业家一一实地参观 并考察了这些版块:

产业版块,推出的龙母河片区升龙湖智 能制造产业园,区位优势明显、周边配套齐 全、发展前景良好。园区招商地块已全部完成 征拆报批,"拿地即可开工",为企业入园免去

一切后顾之忧。 住宅版块,剑指株洲"先进制造业和现代 服务业"两业融合示范区,教育医疗配套齐 全,坐拥规划面积2000亩湖面湿地,盘龙湖 片区8宗地块"虚位以待"。

学府时代酒店、磐龙世纪城"全民服务中心" 及商业街三宗商业版块,均属区域内低密度绿色 生态住宅小区配套商业,周边生态环境优渥、生活 配套完备、交通出行便捷,"钱景"广阔……

株洲三一产业发展有限公司副总经理黄 婷介绍了扎根株洲的发展经验和感受,对株 洲重视产业发展和良好营商环境表示赞赏。

勇扛使命 挺"主战场"拓"新蓝海"

云发集团作为国投集团旗下子公司,正

承载国投集团"12345"发展战略,勇扛"产城 融合综合投资开发运营商"使命,加速推进产 业园建设和产城融合进程,以产业集聚之 "势",谋区域发展之"强",让云龙福地成为投

资洼地、开放高地、发展宝地。 在客商实地考察重点推介资产时,云发 集团的相关负责人诚邀各位企业家深入开展 投资洽谈,共同助力株洲经开区"一区双城"

本次资产推介招商会是云发集团转型发 展的重要举措,也是走产城融合之路的全新

未来,云发集团将继续以株洲经开区为 主战场,以产业项目为主引擎,结合区域战 略发展规划,加大招商引资力度,精准谋划 更多优质项目,进一步解放思想,不断创新 合作模式,全力打造优良的营商环境,为广 大企业家到株洲经开区投资提供最大保障、 最优服务,共同开拓发展蓝海,寻求合作共 赢,为"培育制造名城 建设幸福株洲"贡献 国企力量。

下列证件 声明作废

•株洲市石峰区人 民法院遗失 JY3430204 0263154号食品经营许 可证副本

汤 珉(警号 095163)遗失警官证 · 汤 珉 遗 失

430204198907082052 号身份证 · 攸县总工会机关 工会委员会遗失

认尸启事

J5522000901701 号 开

户许可证正本

2023年9月16日6: 00,在株洲市芦淞区河 东四桥下湘江中,义务 救援队打捞上一具尸 体。死者为男性(群众反 映是哑巴)、年龄约35至 50岁,身高约170厘米, 死亡时间1至2小时,上 穿蓝色带白点长袖衬 衣,下穿黑色长裤,内穿 黑色游泳裤,初步排除 他杀,疑似游泳溺亡。 经多方查找至今仍无 法明确身份,望广大群 众提供线索,如发现类 似失踪人员或知情者, 请速与我所取得联系。 联系人:

杨警官 15507332816 单警官 15507332625

株洲市公安局芦淞 分局庆云派出所 2023年9月23日